

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення сільської ради

від 22.12.2023 № 20/14

ПРОГРАМА
захисту населення і території Боратинської сільської ради
від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру
на 2024-2025 роки.

I. Паспорт програми

1.	Ініціатор розроблення Програми	Боратинська сільська рада, 1 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Волинській області
2.	Розробник Програми	Боратинська сільська рада, 1 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Волинській області
3.	Відповідальний виконавець Програми	Боратинська сільська рада, 1 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Волинській області
5.	Учасники Програми	Боратинська сільська рада, Луцьке районне управління ГУ ДСНС України у Волинській області, 1 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Волинській області
6.	Терміни реалізації Програми	2024-2025 роки
7.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Боратинської сільської територіальної громади
8.	Загальний орієнтовний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього	2 720 000 грн.

II. Загальні положення.

Програма захисту населення і території від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2024 - 2025 роки (далі - Програма) спрямована на реалізацію в Боратинській сільській територіальній громаді державної політики у сфері захисту населення і територій щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій (подій), своєчасного і повномасштабного реагування силами та засобами, а також надання допомоги населенню для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (подій) тощо.

Аналіз природних процесів за минулі роки свідчить, що на території Боратинської сільської територіальної громади мають місце екстремальні метеорологічні явища (сильні вітри, град, зливи, повені, обледеніння ліній електропередач), які можуть спричинити надзвичайні ситуації місцевого рівня. В окремих випадках вони набувають масштабного характеру і завдають значних збитків господарству, населенню та території в цілому. Крім того, є низка факторів, які сприяють виникненню надзвичайних ситуацій техногенного характеру. До них належать: недотримання правил пожежної безпеки і техніки безпеки на виробництві та в побуті, недостатнє матеріально-технічне забезпечення та впровадження заходів щодо запобігання небезпечним техногенним явищам, незадовільний стан внутрішньогосподарських

меліоративних каналів та споруд, який перебуває у вкрай занедбаному стані і потребує відновлення, тощо.

Важливу роль в успішному гасінні пожежі відіграє наявність в населених пунктах справних джерел протипожежного водопостачання, а саме: пожежних гідрантів, водонапірних веж, об'єктових пожежних та природних водойм.

Одним з головних і невід'ємних елементів захисту держави є забезпечення охорони та оборони об'єктів інфраструктури та потенційно небезпечних об'єктів, розташованих на території Боратинської сільської територіальної громади, створення системи захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру.

III. Мета Програми

Метою Програми є вирішення комплексу завдань для попередження виникнення надзвичайних ситуацій (подій) техногенного та природного характеру (зниження рівня негативного впливу) на території Боратинської сільської територіальної громади, забезпечення відповідного рівня готовності сил та засобів до реагування щодо захисту населення і територій та надання допомоги населенню з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (подій) в інтересах безпеки окремої людини, суспільства та довкілля.

Для досягнення зазначеної мети передбачається вирішити відповідний комплекс завдань, напрямки реалізації яких є складовими відповідних заходів, а саме:

- попередження виникнення надзвичайних ситуацій (подій), підвищення рівня ефективності управління, подальшого розвитку і вдосконалення сил, засобів та оперативного реагування щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (подій), а також надання належної допомоги населенню;
- утримання та технічне переоснащення захисних споруд цивільного захисту на території Боратинської сільської територіальної громади;
- забезпечення організації заходів реагування на надзвичайні ситуації (події) техногенного та природного характеру;
- забезпечення сучасного рівня пожежної та техногенної безпеки;
- попередження та ліквідація надзвичайних ситуацій (подій) на водних об'єктах.

IV. Обсяги та джерела фінансування, строки виконання Програми

Фінансування Програми здійснюється відповідно до чинного законодавства за рахунок Боратинської сільської територіальної громади.

Орієнтовний обсяг фінансування Програми становить 2 720 000 грн.

Ресурсне забезпечення Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру Боратинської сільської територіальної громади на 2024-2025 роки наведене у додатку 1 (додається).

V. Завдання і заходи Програми та результативні показники

В результаті виконання Програми прогнозується значне підвищення рівня функціонування єдиної системи цивільного захисту. Внаслідок цього будуть створені позитивні умови щодо реалізації на території Боратинської сільської територіальної громади державної політики у сферах діяльності, які спрямовані на максимально можливе, системне та

економічно обґрунтоване зменшення негативного впливу надзвичайних ситуацій (подій) та їх наслідків на населення, об'єкти господарювання та довкілля:

- зменшення збитків від наслідків надзвичайних ситуацій;
- реалізація запланованого комплексу заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій (подій) техногенного та природного походження сприятиме зменшенню їх кількості на території Боратинської сільської територіальної громади, зменшенню бюджетних витрат на ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій (подій) та зменшенню втрат населення.

Ефективність системного регулювання безпекою доведена позитивним досвідом розвинених країн Європи, в яких вже протягом тривалого часу впроваджуються превентивні заходи, що значно зменшило кількість надзвичайних ситуацій (подій) техногенного походження та зменшило втрати від надзвичайних ситуацій природного характеру.

VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми.

Координація та контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, покладається на постійну комісію з питань земельних відносин, природокористування, сільського господарства та екології.

Пропозиції щодо внесення змін у Програму (проведення коригування показників, уточнення/зміни заходів тощо) виносяться на розгляд сесії сільської ради.

Додаток 1

Ресурсне забезпечення
«Програми захисту населення і території Боратинської сільської ради
від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2024-2025 роки»

№ з/п			Одиниця	Кількіс		
					Усього	

	Назва заходу	Відповідальний виконавець				202	
						Сільський бюджет	
1	2	3	4	5	6	7	
	Всього				2720	1360	
-	Забезпечення засобами індивідуального захисту органів дихання працівників організацій та установ сільської ради.	Боратинська сільська рада, керівники організацій та установ	шт.		80	40	
-	Обладнання системою протипожежного захисту будівель та приміщень загальноосвітніх шкіл, дошкільних навчальних закладах, будинках культури, ФАП і т.д.	Боратинська сільська рада, керівники організацій та установ			400	200	
-	Обробка вогнетривким розчином дерев'яних конструкцій покрівель шкіл, дошкільних навчальних закладах, будинках культури, ФАП і т.д.	Боратинська сільська рада, керівники організацій та установ			100	50	
-	Придбання та перевірка вогнегасників, на об'єктах, підвідомчих сільській раді.	Боратинська сільська рада, керівники організацій та установ			20	10	
-	Перевірка та утримання в робочому стані пожежних гідрантів, пожежних водойм та водонапірних вех в населених пунктах сільської ради.	Боратинська сільська рада			20	10	
-	Розробка та виготовлення друкарської продукції соціального спрямування для попередження пожеж у побуті та спалювання сухої рослинності	Боратинська сільська рада, 1 ДПРЗ УДСНС України у Волинській області			100	50	

-	Влаштування під'їзду для забору води пожежними автомобілями біля природних водойм	Боратинська сільська рада			100	50
-	Придбання автозапчастин для ремонту та готовності до експлуатації пожежно-рятувальної техніки.	1 ДПРЗ УДСНС України у Волинській області			400	200
-	Придбання пожежно-рятувального обладнання та захисного одягу пожежних-рятувальників.	1 ДПРЗ УДСНС України у Волинській області			400	200
-	Придбання паливно-мастильних матеріалів для попередження та ліквідації пожеж на території населених пунктів сільської ради підрозділами 1 ДПРЗ УДСНС України у Волинській області	1 ДПРЗ УДСНС України у Волинській області			500	250
-	Придбання матеріалів для забезпечення функціонування пожежно-рятувальних підрозділів 1 ДПРЗ шляхом оновлення матеріально-технічної бази, виконання заходів енергоефективності та покращення соціально-побутових умов рятувальників.	1 ДПРЗ ГУДСНС України у Волинській області			600	300

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення « Про затвердження Програми захисту населення і
території Боратинської сільської територіальної громади від надзвичайних ситуацій
техногенного та природного характеру
на 2024-2025 роки».

Програма розроблена з метою вирішення комплексу завдань для попередження виникнення надзвичайних ситуацій (подій) техногенного та природного характеру (зниження рівня негативного впливу) на території Боратинської сільської територіальної громади, забезпечення відповідного рівня готовності управління, сил та засобів до реагування щодо захисту населення і територій та надання допомоги населенню з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (подій) в інтересах безпеки окремої людини, суспільства та довкілля.

Для досягнення зазначеної мети передбачається вирішити відповідний комплекс завдань, напрямки реалізації яких є складовими відповідних заходів, а саме:

- попередження виникнення надзвичайних ситуацій (подій);
- підвищення рівня ефективності управління;
- подальший розвитку і вдосконалення сил, засобів та оперативного реагування щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (подій), а також надання належної допомоги населенню;
- забезпечення організації заходів реагування на надзвичайні ситуації (події) техногенного та природного характеру;
- навчання населення правилам безпеки життєдіяльності та набуття практичних навичок поведінки під час виникнення надзвичайних ситуацій;
- виховання культури безпеки життєдіяльності у дітей дошкільних навчальних закладів та закладів освіти.

Реалізація завдань зіграє важливу роль в покращенні стану пожежної та техногенної безпеки Боратинської громади, а саме:

- покращення стану протипожежного водопостачання (пожежних гідрантів, водонапірних веж, об'єктових пожежних та природних водойм);
- утримання пожежно-рятувальних підрозділів у постійній бойовій готовності, забезпечення їх необхідним пожежно-технічним спорядженням та паливно-мастильними матеріалами;
- накопичення засобів радіаційного та хімічного захисту для населення;
- здійснення комплексу заходів із запобігання та попередження виникнення пожеж у природних екосистемах;
- підвищення рівня пожежної безпеки закладів освіти та культури.

Фінансування Програми здійснюється відповідно до чинного законодавства за рахунок коштів бюджету Боратинської сільської територіальної громади. Орієнтовний обсяг фінансування Програми становить 2720 тис. гривень.

В результаті виконання даної Програми прогнозується значне підвищення рівня функціонування єдиної системи цивільного захисту. Внаслідок цього будуть створені позитивні умови щодо реалізації на території Боратинської сільської ради державної політики у сферах діяльності, які спрямовані на максимально можливе, системне та економічно

обґрунтоване зменшення негативного впливу надзвичайних ситуацій (подій) та їх наслідків на населення, об'єкти господарювання та довкілля.